

# Вітаємо із 80-річчям

## ГОРДЕЄВА Вадима Миколайовича

**заступника генерального директора з наукової роботи  
Українського інституту сталевих конструкцій імені В.М. Шимановського,  
доктора технічних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки України,  
академіка-фундатора Академії будівництва України, члена редакційної колегії  
журналу «Промислове будівництво та інженерні споруди»**

Гордеев Вадим Миколайович після закінчення Київського інженерно-будівельного інституту з 1958 по 1967 рік обіймав відповідальні інженерні посади в Державному інституті «Укрпроектстальконструкція».

З 1967 по 1983 рік очолював Київський науково-дослідний відділ Центрального науково-дослідного та проектного інституту сталевих конструкцій, з 1983 по 1993 рік працював головним інженером Українського проектного та науково-дослідного інституту сталевих конструкцій. Протягом 1993–1998 рр. перебував на дипломатичній роботі – був радником з питань науки і техніки Посольства України в Російській Федерації.

З 1998 по 2010 рік – перший заступник голови правління ВАТ «УкрНДІпроектстальконструкція ім. В.М. Шимановського», а з 2011 р. – заступник генерального директора з наукової роботи Українського інституту сталевих конструкцій імені В.М. Шимановського.

Гордеев В.М. зробив значний внесок у розвиток будівельної механіки. Його праці у галузі розрахунку нелінійно-деформівних систем, які включають односторонні в'язі, троси, елементи з ідеальної тканини, відомі у багатьох країнах світу. Велику наукову та практичну цінність мають результати досліджень просторових механічних систем із симетрією будь-якого виду, отримані на базі теорії представлень груп.

У працях, присвячених оптимізації металевих конструкцій, Вадим Миколайович ввів поняття околиці оптимального рішення, конструкції, близької до оптимальної, множини майже оптимальних конструкцій. Останнім часом він працює над проблемою формоутворення вантових сіток та криволінійних стержневих конструкцій із застосуванням кватерніонів та бікватерніонів.

Гордеев В.М. брав активну участь у розробленні проектної документації промислових будівель



і висотних споруд, упроваджував автоматизований розрахунок конструкцій та методи оптимізації проектування металоконструкцій.

Гордеев В.М. бере активну участь у розробленні державних будівельних норм та стандартів та становленні української будівельної термінології.

Професор Гордеев В.М. – автор понад 200 друкованих праць у галузі будівництва, математики, астрономії, мовознавства та наукознавства, виданих українською, російською, англійською та китайською мовами, серед яких 19 монографій, наукових і технічних книг.

Вадим Миколайович є членом Національного комітету України з теоретичної та прикладної механіки та представником України у Міжнародній асоціації з оболонкових та просторових конструкцій.

Гордеев В.М. – член експертної ради МОН України з архітектури, будівництва і геодезії та член спеціалізованої вченої ради із захисту докторських дисертацій при Національному транспортному університеті за спеціальностями: «Транспортні системи», «Автомобільні шляхи та аеродроми» і «Будівельна механіка». Залучається до роботи у Національному транспортному університеті як голова державної екзаменаційної комісії.

Вадим Миколайович має заслужений авторитет і повагу серед науковців, проектувальників, будівельників та громадських організацій. Нагороджений державними та численними відомчими нагородами.

За високий професіоналізм, вагомі здобутки у науково-технічній і проектно-конструкторській діяльності Гордеев Вадим Миколайович нагороджений нагрудним знаком Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України «Почесний працівник будівництва та архітектури» II ступеня та Почесною грамотою Кабінету Міністрів України.



**Щиро зичимо Вадиму Миколайовичу міцного здоров'я, невичерпної творчої енергії та подальших успіхів у його діяльності**